Zápis ze zasedání obecního zastupitelstva obce Dasný
 27. prosince 2010

Místo konání: Obecní úřad Dasný
Přítomni: Karel Beneš, Ing. Ludmila Kahounová, Ing. Jana Kubešová, Ing. Jaroslav Michal, Petr Novotný, Vojtěch Radouch, Ing. Vlastimil Bárta – omluven (viz Prezenční listina)
Zapisovatel: PhDr. Helena Dvořáková
Ověřovatelé zápisu:  Ing. Vlastimil Bárta, Petr Novotný
Program:
1) Pronájem místního hostince v Dasném
2) Mandátní smlouva s firmou GARANTA CZ
3) Poplatky v  r. 2011
4) Kontrola v mateřské škole v Dasném a proplacení provozních nákladů mateřské školy do konce r. 2010
5) Rozpočet obce Dasný na r. 2011
6) Různé
Ad 1) Obecní zastupitelstvo Dasný projednalo nabídky na pronájem místního hostince v Dasném  (p. V. Imber (Dasný), p. B. Kneissl (Č.Budějovice) a p. J. Kanea (Údlice)). Rozhodnuto o nájemci bude na mimořádném zasedání zastupitelstva dne 3.1.2011.
Ad 2) Obecní zastupitelstvo Dasný schválilo podpis mandátní smlouvy s firmou GARANTA CZ, která bude zastupovat obec Dasný ve věci výběrového řízení na firmu pro výstavbu kanalizace a ČOV v obci Dasný. Hlasování: 6+, 1 hlas proti.
Ad 3)   Poplatky na r. 2011 se pro trvale hlášené obyvatele obce Dasný ani jejich výše  nemění.
Obecní zastupitelstvo schválilo změnu poplatku za odvoz popelnic pro provozovny osob, které nejsou v obci Dasný trvale hlášeny: V r. 2011 zaplatí za 1 popelnici na rok 2000,- Kč.
Hlasování : 6+, 1 hlas proti.  
Ad 4) Obecní zastupitelstvo vzalo na vědomí výsledky kontroly hospodaření v mateřské škole Dasný za r. 2010. Kontrolu provedl  Ing. Bárta, p. Beneš za účasti ředitelky mateřské školy v Dasném. Při kontrole nebyly shledány žádné nedostatky. 
Obecní zastupitelstvo projednalo žádost o proplacení provozních nákladů mateřské školy v Dasném do konce r. 2010 a schválilo proplacení ve výši 20000,- Kč. Hlasování : 6+, 1 hlas proti.  
Ad 5)
Obecní zastupitelstvo schválilo návrh rozpočtu obce Dasný na r. 2011  se změnou v položce Dotace občanským sdružením, kde bylo schváleno 16 600 Kč,-. Celkové rozpočtované výdaje činí 3 465 000,- Kč.
Zastupitelé dále vyslovili souhlas s předběžnými rozpočtovými změnami a svěřují starostce pravomoc k přijmutí rozpočtových opatření na konci r. 2010, o kterých bude informovat na nejbližším zasedání obecního zastupitelstva.
Hlasování : 6+, 1 hlas proti.  
Ad 6)
· Obecní zastupitelstvo schválilo „Místní program obnovy venkova obce Dasný 2010 – 2015. . Hlasování : 7+.
· Obecní zastupitelstvo schválilo záměr zřídit věcné břemeno na pozemku č. 189, k.ú. Bavorovice , pro výstavbu ČOV. Žádost o zřízení věcného břemene bude doručena k projednání Městskému úřadu Hluboká nad Vltavou . Hlasování : 7+.
· Obecní zastupitelstvo schválilo žádost o  pozemek č. 213/6, k.ú. Dasný, o výměře 2140 m čtverečních na výstavbu kompostárny. Forma získání pozemku ( prodej, pronájem, směna) bude projednána s vedením ZS Dubné, a.s. . Hlasování : 7+.
V Dasném dne 27.12.2010             Schválil: Ing. Ludmila Kahounová,
     starostka obce Dasný
 Zapsala: PhDr. Helena Dvořáková   
Ověřil:             






		
