Zápis ze zasedání obecního zastupitelstva obce Dasný
 28. března 2011

Místo konání: Obecní úřad Dasný
Přítomni: Ing. Vlastimil Bárta , Karel Beneš, Ing. Ludmila Kahounová, Ing. Jana Kubešová, Ing. Jaroslav Michal, Petr Novotný, Vojtěch Radouch, 
Zapisovatel: PhDr. Helena Dvořáková
Ověřovatelé zápisu:  Ing. Vlastimil Bárta, Ing. Jana Kubešová
Program:
1) Zahájení
2) Rozdělení hospodářského výsledku za r. 2010 příspěvkové organizace MŠ Dasný
3) Informace o provedeném auditu
4) Vyřazení zastaralého majetku
5) Rozpočtové změny
6) Různé
Ad 1) Na návrh V. Radoucha byl program doplněn o projednání bodu, komu bude svěřena správa obecního lesa.
Ad 2) Obecní zastupitelstvo obce Dasný schválilo přesun zisku z hospodaření MŠ Dasný za r. 2010 ve výši 5055,- Kč do rezervního fondu MŠ Dasný.         Hlasování: 7+ 
Obecní zastupitelstvo dále projednalo, ale s konečnou platností nerozhodlo způsob evidence majetku MŠ Dasný v příštím období (formou dodatku k zřizovací listině k MŠ Dasný), tzn. zda bude i nadále mateřské škole svěřena do správy budova školky včetně zařízení a pozemky, na kterých stojí a které obhospodařuje , pak je třeba provést záznam o této skutečnosti na LV na Katastrálním úřadu v Č. Budějovicích a zisk z odpisů půjde i nadále do rozpočtu mateřské školy. Pokud obec Dasný veškerý movitý a nemovitý majetek mateřské škole pouze pronajme, nebudou nutné zápisy na LV a zisk z odpisů půjde do rozpočtu obce Dasný.  
29. března 2011 v 15.30 hod se sejdou všichni členové obecního zastupitelstva Dasný v mateřské škole Dasný a seznámí se se stavem vazby na střeše této budovy.                                                                                                                                           
Ad 3)   Obecní zastupitelstvo obce Dasný vzalo na vědomí informace o provedeném auditu hospodaření obce Dasný za r. 2010 s výsledkem     hodnocení B.
Ad 4) Obecní zastupitelstvo schválilo vyřazení zastaralého geometrického plánu z r. 1998 v pořizovací hodnotě 22 050,- Kč z nehmotného investičního majetku obce Dasný.
Hlasování: 7+ 
Ad 5) Obecní zastupitelstvo obce Dasný vzalo na vědomí vyúčtování pronájmu vodovodního řadu firmou ČeVaK za r. 2010. Zisk ve výši 14 407,- Kč bude zaslán firmou na účet obce Dasný.
Obecní zastupitelstvo schválilo rozpočtovou změnu: obci byla přidělena od Jihočeského kraje dotace ve výši 88 900,- Kč na provoz obecního úřadu a školské organizace.
Hlasování: 7+ 
Ad 6)
· Obecní zastupitelstvo schválilo pravidla přidělování dřeva pro občany obce Dasný:
Jednomu žadateli bude přiděleno maximálně 10 běžných metrů palivového dřeva. Žádost lze uplatňovat a plnit pouze jednou v kalendářním roce a o přidělení rozhodne obecní zastupitelstvo obce Dasný. Cena palivového dřeva 150,- Kč za metr krychlový.
Cena řeziva 800,- Kč za plnometr, o žadateli rovněž rozhodne obecní zastupitelstvo.
Členové obecního zastupitelstva na příštím zasedání přednesou své návrhy na odborný lesnický dohled a správce obecních lesů.
      Hlasování: 7+
· Obecní zastupitelstvo zamítlo žádost firmy W&P – CB o umístění 2 kusů reklamy na části pozemku parc. č. 56 na návsi v obci Dasný.
Hlasování: 7-

· Obecní úřad zveřejní nabídku pracovního místa na údržbu veřejné zeleně a prostranství v obci Dasný na r. 2011 v termínu do 25.4.2011.

V Dasném dne 28.3.2011             Schválil: Ing. Ludmila Kahounová,
     starostka obce Dasný
 Zapsala: PhDr. Helena Dvořáková   
Ověřil:             






		
