Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Dasný

05.09. 2011 od 20:00
Místo konání:  Obecní úřad Dasný

Přítomni:  viz prezanční listína
Zapisovatel:  Ing. J. Kubešová

Ověřovatelé zápisu: Bc. P. Novotný, Ing. Vlastimil Bárta

Program:

1) Zahájení
2) Rozpočtové  změny.
3) Výběrové řízení na pronájem hostince obce Dasný.
4) Různé.

Ad 1) starostka obce Dasný zahájila zasedání zastupitelstva ve 20:00 a seznámila zastupitele s programem  a navrhla ověřovatele zápisu.

Ad 2) Starostka seznámila zastupitele s rozpočtovými opatřeními  

  (viz příloha).    

 Hlasování: 5+ .

Ad 3) Projednání žádosti o pronájem  obecní hostince. Do výběrového řízení s žádostí o pronájem se přihlásil  p. Václav Imber. Zastupitelé žádost schválili.

 Hlasování 5+. 
Ad 4) Zastupitelé projednali žádost p. Václava Imbera o pronájem obecního bytu .  Zastupitelé souhlasí   s touto žádostí. Nájemné  bytu  bylo  stanoveno na 6000,- Kč /měs.  a nájemné  za přilehlý pozemek 200,- Kč/měs.

Hlasování 6+.
Ad 5) Různé: 

· Na obec byla podána stížnost  p.Němcové L.  na  volné pobíhání psů  p. V.Radoucha (viz příloha). Zastupitele projednali stižnost a p. V. Radouch  slíbil nápravu. V případě dalších stížností  bude věc  postoupena přestupkové komisi MM Č. Budějovice.
· Zastupitelé projednali  žádost manželů Klimešových, bytem Dasný č. 95, o zřízení zpomalovacího průhu na  místní komunikaci  Dasný - Čejkovice, kde je problém s přehledností  komunikace a  rychlosti projíždějicích vozidel. Bude jednáno s f. SOMARO, která navrhne možnosti řešení. 
· Zastupitele rozhodli o vyčištění odtokové stoky za propustkem. P. V. Radouch zajistí objednání těchto prací a bude informovat o provedení.

Ing. Ludmila Kahounová
                                                                                       starostka obce
  Zapsal: Jana Kubešová      
  Ověřovatelé:                                                                                                       
