Zasedání zastupitelstva Obce Dasný

ze dne 20.02.2012 od 20:00
Ověřovatelé: Vojtěch Radouch , Bc. Petr Novotný
Zapisovatelka: Ing. Jana Kubešová

Za účasti:  viz. prezenční listina
Program  zasedání:

1. Zahájení.

2. Zpráva  ředitelky  MŠ Dasný.

3. Rozpočtové změny.

4. Výběr zhotovitelé  ÚP obce Dasný.

5. Různé

Ad 1) Starostka  zahájila zasedání zastupitelstva ve 20:00, seznámila zastupitele s programem  a  navrhla ověřovatele zápisu – p.Vojtěch Radouch, Bc. Petr Novotný.
Hlasování 7+

Ad 2) Ředitelka MŠ D.Krausová přednesla návrh směrnice pro stanovení kritérií na přijímání dětí do MŠ Dasný. Zastupitelé schválili novou směrnici  (viz. příloha).

Hlasování 7+

Ad 3) Zastupitelé projednali a schválili návrh rozpočtového opatření č.2(viz příloha).  Hlasování 7+

Ad 4)  Výběrové řízení na zhotovitele územního plánu Obce Dasný.  Zastupitelé  ze tří předložených nabídek vybrali a schválili nabídku  ing. arch. Dagmar Polcarové (viz příloha).
Hlasování 7+        
Ad 5) Usnesení zastupitelstva č. 2/2012  -  Zastupitelstvo  souhlasí se spolufinancováním obce  při realizaci projektu - Pořízení nové motorové stříkačky 
PS – 12 pro JSDH Dasný.
Usnesení zastupitelstva č. 3/2012  -  Zastupitelstvo  souhlasí se spolufinancováním obce  při realizaci projektu – Opravy požárních nádrží .
Usnesení zastupitelstva č. 4/2012  -  Zastupitelstvo  souhlasí se spolufinancováním obce  při realizaci projektu –Modernizace vybavení a úprava tříd vnitřních prostor MŠ Dasný.
Hlasování 7+

Ad 6)  Zastupitelé jednali o opravě střechy a elektroinstalace na obecních garážích. Po prohlídce bude navrženo další řešení.
Ad 7)  Zastupitelé projednali  předběžnou cenovou nabídku na úpravy svislého a vodorovného dopravního značení v obci  od firmy Somaro. Zastupitelé schválili  zpracování projektové dokumentace na tuto akci .
Hlasování 7+   

                                                                            Ing. Ludmila Kahounová

                                                                                     starostka obce

Zapsal: 

Ing. Jana Kubešová  

Ověřovatelé:

Vojtěch Radouch
Bc. Petr Novotný
