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VEŘEJNÁ VYHLÁŠKA

[bookmark: _Hlk27317333][bookmark: _GoBack]Obecní úřad Dasný, který zajistil splnění kvalifikačních požadavků dle § 24 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „stavební zákon“), pořizuje zkráceným postupem změnu č. 1 územního plánu Dasný.
Obecní úřad Dasný dále sděluje, že návrh změny č. 1 územního plánu Dasný bude v souladu s § 52 a § 55b stavebního zákona projednán
dne 21. ledna 2020 od 15:00 hod v zasedací místnosti obecního úřadu Dasný.
S návrhem změny č. 1 územního plánu Dasný je možné se seznámit ode dne vyvěšení této veřejné vyhlášky na elektronické úřední desce obecního úřadu Dasný, tj. na adrese http://www.dasny.cz/ nebo na obecním úřadu Dasný v úředních hodinách (Obecní úřad Dasný, Dasný č. p. 17, 373 41 Dasný).
V souladu s § 55b a § 52 odst. 2 stavebního zákona mohou k návrhu změny č. 1 územního plánu Dasný podat námitky pouze vlastníci pozemků a staveb dotčených návrhem řešení, oprávněný investor (§ 23a stavebního zákona) a zástupce veřejnosti (§ 23 stavebního zákona), a to nejpozději do 7 dnů ode dne konání veřejného projednání. K později uplatněným námitkám se nepřihlíží. Výše uvedené dotčené osoby musí v námitkách uvést odůvodnění, údaje dle katastru nemovitostí dokladující dotčená práva a vymezit území dotčené námitkou. Povinnost doložit údaje podle katastru nemovitostí se nevztahuje na zástupce veřejnosti.
V souladu s § 55b stavebního zákona může každý do 7 dnů ode dne konání veřejného projednání návrhu změny č. 1 územního plánu Dasný uplatnit písemné připomínky u pořizovatele (Obecní úřad Dasný, Dasný č. p. 17, 373 41 Dasný). K připomínkám uplatněným po této lhůtě se nepřihlíží.
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